

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ • БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ДЕЦЕМБАР 2000. ГОДИНЕ
ГОДИНА XI, БРОЈ 1588

**ОСНОВНА ДИЛЕМА ДЕЦЕМБАРСКИХ ИЗБОРА:
КО ЈЕ ПОГОДНИЈИ ЗА ПРЕДСЕДНИКА СРПСКЕ ВЛАДЕ**

ЋИЊЋИЋ ИЛИ ШЕШЕЉ



Др Зоран Ћињџић
кандидат ДОС-а

Др Војислав Шешељ
кандидат Српске радикалне странке

Уколико нам грађани укажу поверење на децембарским изборима, ми, српски радикали, успоставићемо правну сигурност и политичку стабилност, завести ред и дисциплину у свим државним институцијама, сузбити криминал, смирити узвреле страсти и створити толерантну политичку атмосферу. Обезбедићемо веће и редовније плате, отворати нова радна места, спречити најављена отпуштања запослених, водићемо политику ниских цена основних животних намирница, испунићемо све обавезе према пензионерима и пружити им живот достојан човека, а сељацима омогућити да добро живе од свог рада. Истовремено, сачуваћемо и одбранили државу и право српског народа да буде свој на своме.

Др Војислав Шешељ



На републичким парламентарним изборима 23. децембра, 2000. године, народ одлучује о судбоносним, државним питањима. Зато је веома важно да што више грађана изађе на гласање.

Септембарски избори су показали да су левичарске партије исцрпеле све своје историјске могућности и доживеле неуспех у покушају да заштите српске националне интересе. Десетогодишња блокада, санкције, ратови и бомбардовање довели су нас на доњи праг социјалне издржљивости. Грађани су желели промене, па макар и нагоре.

Нова ДОС-овска власт је пала већ на првом испиту. Од чврсто обећаних шест милијарди долара западњачке помоћи нема ни трага. НАТО земљама се непрекидно чине политички уступци, али Американци и даље интензивно раде на разбијању Србије. ДОС-овци отимају државне институције, банке и предузећа. Страх и неспокојство владају Србијом. ДОС-овски кадрови су неспособни, све више се међусобно свађају, а њихови челници већ отворено најављују да ће се ова коалиција распасти одмах после децембарских избора.

Где је алтернатива? Нема дилеме! Српска радикална странка је једина политичка партија која је спремна и способна да се стави у службу народа и државе. Наше двогодишње учешће у власти није донело спектакуларне резултате, јер смо били мањински партнер, али су направљени озбиљни помаци. Српски радикали имају свеже идеје и здрав економски концепт. Искуство Ру-

муније, Бугарске, Македоније, које су такође преварили западни тутори, сведочи да озбиљне изгледе на успех има само онај политички фактор који се ослања искључиво на сопствене снаге. Српски радикали су доказали да имају најспособније кадрове и што је најважније, ничим се нисмо обрुकали. Иза нас нема криминалних афера, корупције, проневера. Државнички посао обављамо савесно, педантно и поштено. Зато смо једина озбиљна алтернатива ДОС-у.

Радикалски програм у сто тачака и даље је и те како актуелан. Ниједна политичка партија нема бољи. Решавајући двадесет кључних питања која се тичу надлежности републичког нивоа власти, ми српски радикали урадићемо следеће:

1. Национално питање

Радикалска влада Србије је најјача гаранција заштите српских националних интереса и спречавања даљег поробљавања српских земаља. Српска радикална странка се залаже за опстанак заједничке државе Србије и Црне Горе, помоћ српском народу на окупираном подручју Српске Крајине, ближе односе са Републиком Српском и припрему коначног уједињења са том западном српском државом. Истовремено, српски радикали ће подстицати очување патриотског духа, националне свести и љубави према српској отаџбини и слободи. Српска ради-



Српски радикали имају најбоље кадрове

ПАМЕТ, ЗНАЊЕ И ПОШТЕЊЕ МУДРОСТ, ХРАБРОСТ, ПОВЕРЕЊЕ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

кална странка оштро ће се супротставити даљим покушајима цепања српске територије, пре свега отимања општина на југу Србије, затим у Војводини и Рашкој области. Српски радикали наставиће борбу за очување Косова и Метохије у Србији и Савезној Републици Југославији.

2. Политичка стабилност

Једино је Српска радикална странка у стању да за кратко време стабилизује политичке прилике у Србији, процес одлучивања врати у институције система, као и да заведе ред и дисциплину у свим државним службама. Максимално ћемо потенцирати одговорност свих јавних функционера и службеника, спречити злоупотребу положаја, укинути привилегије, уништити мито и корупцију. Српска радикална странка гарантује народу Србије да ће, уколико добије његово поверење, власт обављати поштено, часно и одговорно. Једино радом, великим трудом и залагањем свих будућих носилаца власти може се обезбедити постепен, али сигуран излазак земље из кризе.

3. Међународна сарадња

Српски радикали ће се залагати за равноправну политичку, економску и културну сарадњу са свим државама света које прихватају принципе немешања у унутрашње послове других земаља и остала начела међународног јавног права, воде мирољубиву спољну политику и руководе се интересима хуманизма и прогреса. Српска радикална странка је једина политичка организација која никада неће изручавати Србе Хашком трибуналу и залагаће се за његово укидање и пуштање на слободу свих утамничених Срба у том западноевропском казамату.

4. Правосуђе

У Србији је неопходно трансформисати правни систем, афирмисати принцип стриктне независности судова и формирати јединствене правосудне институције. Српска радикална странка водиће жестоку борбу против свих облика криминалне делатности. Српска држава мора бити ригорозна у борби против криминала, строгим казнама, али и превентивним деловањем.

5. Унутрашњи послови

Српски радикали ће завести ред и дисциплину у свим полицијским службама, јавној и државној безбедности. Енергично ћемо одстранити све корумпиране полицијске генерале и друге старешине који су укаљали част и образ професије. Убрзано ћемо решавати стамбене и материјалне проблеме свих полицајаца који поштено и одговорно обављају свој посао.

6. Финансије

Темељно ћемо реконструисати финансијски систем, смањити пореску стопу, објединити наплату и поједноставити спектар фискалних обавеза. За све запослене у државним органима и јавним службама израдићемо јединствену скалу плата и других надокнада, како би сви запослени у државном сектору били суштински изједначени у правима која проистичу из радног односа.

7. Пољопривреда

Ради стимулација пољопривредне производње, српски радикали ће укинути сва ограничења у погледу слободне продаје стратешких производа и омогућити слободан увоз вештачког ђубрива без икаквих царина и такси. Основни циље-

ви стратегије развоја пољопривредног и аграрног комплекса треба да буду: задовољавање домаће тражње, обезбеђивање одговарајућих резерви основних пољопривредних производа, како би се сачувала стабилност на домаћем тржишту. Треба омогућити и већи извоз пољопривредних производа, нарочито воћа и поврћа, јер наша земља има природне погодности да постане значајан извозник хране. Домаћа пољопривредна производња мора бити ефикасно заштићена од некојалне конкуренције страних произвођача.

8. Индустрија

Радикалска влада ће материјал и опрему за изградњу свих кључних инфраструктурних објеката, кад год је то могуће, набављати искључиво од домаћих фирми како би се државним порцибинама подстакло индустријски развој. Српска радикална странка ће, уколико добије поверење народа, подстицати домаћу производњу и развој српске индустрије. Наиме, западне земље перфидном политиком великих обећања и ситних донација покушавају да створе колонијалну привреду Србије и Савезне Републике Југославије. Њихов стратешки политички и економски циљ је готово потпуно уништење српских производних капацитета како бисмо, као земља и народ, апсолутно зависили од њихове милостиње. Пример источноевропских земаља је сувише упечатљив да не бисмо покушали да спречимо стварање истоветне ситуације у нашој земљи.

9. Енергетика

Српски радикали ће највећу пажњу посветити јачању енергетских потенцијала наше земље, пре свега производњи струје. Пријатељским земљама понудићемо повољне аранжмане учешћа у приватизацији наших фирми на основу њихових дугорочних испорука нафте и гаса. Иницијативе у том правцу оне су покретале и раније, али у Србији није било довољно добре воље да се то проведе.

10. Здравство

Здравствена политика радикалске владе биће заснована на темељитој реорганизацији и рационализацији здравствених установа, гарантовању бесплатних лекарских услуга уз минималну иницијалну партиципацију. Најважнији лекови биће бесплатни и издаваће се уз прописани рецепт, а сви остали ће се продавати по тржишним ценама. Помагаћемо домаћу производњу и максималну сарадњу фармацеутске индустрије са сродним индустријама лекова у свету.

11. Социјална политика

Српски радикали се залажу за уједначавање износа и редовну исплату пензија. Пошто је пензиони фонд у потпуности уништен, исплата пензија је непосредно државна обавеза, али зато држава мора директно да располаже новцем одређеним за такве исплате, а не преко посредника. Морају се заштитити услови за превремено одлазак у пензију, а радници запослени ван државног сектора ослободити обавезе да по сили закона одлазе у пензију испуњавањем старосног критеријума или на основу година радног стажа. Борачка и инвалидска заштита морају бити рационално конципиране, а надокнаде редовно исплаћиване.

12. Приватизација

Српска радикална странка залаже се за привредну структуру засновану на познатим власницима, за приватну и државну

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

својину. Приватизација јесте нужност и неопходан услов цело-
витог тржишног система, али њено провођење мора подразу-
мевати куповину предузећа за готов новац или стару девизну
штедњу. Приватизација мора бити обављена под надзором јав-
ности и уз директну одговорност државе и органа локалне са-
моуправе, зависно од стратешког значаја предузећа, његове ве-
личине и броја запослених. Држава, Влада и органи локалне са-
моуправе у процесу приватизације морају обезбедити реалну це-
ну друштвеног капитала, сигурност наплате од будућих власни-
ка и решавање питања запослених радника. Стратегијом развоја
привреде морају се дефинисати делатности у којима ће прива-
тизација бити обављена у најкраћем могућем року. Такође, неоп-
ходно је дефинисати и стратешке делатности у којима је потреб-
но задржати већинско власништво државе.

У процесу приватизације морају се избећи све грешке тран-
зиције земаља у окружењу које су, примењујући прописане шок
терапије западних надрилекара, довеле привреде својих земаља
у катастрофалан положај. Све земље из окружења, које су де-
ведесетих година некритички проводиле приватизацију, данас су
суочене са ниском стопом друштвеног раста, ниским стандардом,
уништеном производњом и slabим изгледом за развој.

13. Просвета

Област просвете захтева радикалне реформе, измене на-
ставних планова и програма, васпитање ђака и студената у па-
триотском духу и рационализацију мреже школских устано-
ва. Положај наставничког особља најбоље ће се регулисати је-
динственом скалом плата запослених у јавним службама.

14. Информисање

Српска радикална странка изражава уверење да је слобод-
но и одговорно информисање услов владавине права и демо-
кратије.

Српски радикали сматрају да сви медији у Србији морају хит-
но да се приватизују. Продаја би била путем јавне лицитације по
јединственим правилима. Изузетак су централни државни радио
и телевизија и компанија „Политика“. Радио-телевизија Срби-
је треба да буде у надлежности Народне скупштине Републике
Србије, а структура управљачких и руководећих органа сразмер-
на односу снага посланичких група. Компанија Политика мора
да се реорганизује као мешовито предузеће у којем би 51 одсто
својине било у државном власништву а њиме би управљала Вла-
да Србије.

15. Култура и наука

Радикалска влада ће смањити број државних института, по-
тенцирати питање уједињења сродних и приватизацију оних
за које није неопходно да остану у државној својини, како би
јавне инвестиције у научну делатност биле што рационални-
је и плодотворније. Подручје културе потребно је дебирукра-
тизовати, а институције, где год је могуће, приватизовати.

16. Избеглице

Неопходно је убрзати процес доделе држављанства свим из-
беглим и прогнаним Србима који то желе, савесно обављати
распodelу хуманитарне помоћи и омогућити додељивање бес-
платних плацева за породичну стамбену изградњу.

17. Локална самоуправа

Српски радикали прошириће надлежност локалне самоу-
праве у културној делатности, социјалној политици и проце-
су приватизације. Локална самоуправа мора се оспособити за
ефикасно решавање проблема комуналне инфраструктуре. Ду-
горочно, стамбени проблеми становништва Србије најефика-
сније се могу решити убрзаном парцелизацијом погодног др-
жавног грађевинског земљишта, његовом јефтином продајом
путем јавне лицитације. Новим законом бисмо изборе локал-
них одборника уредили на пропорционалном принципу тако
што би свака општина била једна изборна јединица.

18. Саобраћај и трговина

Радикалска влада ће изградњи и поправкама саобраћајне
инфраструктуре дати приоритет у планирању државних инве-
стиција. Посебно је значајно расписивање лицитација за доде-
лу концесија за изградњу ауто-путева на кључним правцима и
модернизацију железнице. Сфера трговине и туризма мора би-
ти потпуно приватизована и ослобођена било каквог бирократ-
ског мешања.

19. Јавна предузећа

Мрежа јавних предузећа треба да буде рационализована,
сведена на оптимални ниво и чврсто под контролом Владе у
погледу располагања профитом и планирања инвестиција.

20. Банкарство и стара девизна штедња

Банкарски систем мора бити ослобођен политичких мани-
пулација и изложен тржишној конкуренцији. Банкама држа-
ва мора да пружи олакшице како би стимулисала кредитира-
ње мале привреде хипотекарним зајмовима, као и краткороч-
но одобравање потрошачких кредита грађанима. Српски ра-
дикали доследно ће инсистирати на продаји државног послов-
ног простора и других облика државне својине за обвезнице
такозване старе девизне штедње, јер је то једини рационални
начин да се наслеђени проблеми разреше.

**Ако на децембарским изборима укажете поверење
кандидатима Српске радикалне странке, сигурно се не-
ћете покајати.**

На парламентарним изборима 23. децембра заокружите под редним бројем

1.

**Српска радикална странка –
Др Војислав Шешељ**